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Verbale dell’incontro di Martedi’ 16 Marzo 2010, 

presso il Collegio dei Geometri , alle ore 18.00. 
 
Erano presenti: 
 

• Fossa Giuliana  Referente comm.14, 

• Sassi Fabio  Referente per il Coordinamento Provinciale del Volontariato, 

• Bedeschi Giancarlo Membro effettivo comm. 14, 

• Catellani Anna , 

• Zini Guido,  

• Bertozzi Roberto,  

• Canedoli Daniele, 

• Tosi Luca, 

• Bonini Massimo, 

• Malvolti Roberto. 

 
Erano “Assenti Giustificati”:  
 

• Prampolini Carlo,  

• Ricco’ Fabrizio, 

• Cattini Marco, 

• Surano Salvatore  

• Albarelli Daniele,  
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• Agnesani Ivan, 

• Bellelli Marcello, 

• Pinetti Andrea  Segretario comm.14, 

• Iotti Francesca,  

 
Si ritengono “Assenti Ingiustificati” i colleghi iscritti alla commissione 14 e all’associazione 
geometri volontari che non hanno comunicato in qualsiasi forma la mancata partecipazione. 
 
Nella seduta odierna che inizia alle ore 18.10 sono stati trattati i seguenti ordini del giorno: 
 

� Si apre la seduta, e Giuliana Fossa spiega che in previsione del rinnovo del Consiglio 
Regionale dell’associazione, si pensa ad un nominativo per affiancare e collaborare per il 
prossimo mandato del nuovo consiglio, l’attuale consigliere Giuliana Fossa, per la 
rappresentanza della nostra provincia, durante gli incontri e le riunioni che si terranno a 
Bologna. Chi fosse interessato ad iniziare questa partecipazione, può comunicarlo a Sassi 
Fabio, referente per il coordinamento della provincia di Reggio Emilia. 

� Si ricerca un collaboratore che possa aiutare e sostituire negli impegni derivanti dalle 
riunioni del Coordinamento a Reggio Emilia, di Sassi Fabio, in quanto, non garantisce 
sempre la disponibilità a partecipare. Chi fosse interessato ad iniziare questa partecipazione, 
può comunicarlo a Sassi Fabio, referente per il coordinamento della provincia di Reggio 
Emilia. 

� Comunicano la loro disponibilità a partecipare alla riunione del Coordinamento Provinciale 
che si terrà il 23.03.2010, presso la sede di Reggio Emilia i colleghi Sassi Fabio, Bedeschi 
Giancarlo, Iotti Francesca. In tale riunione verrà discusso dell’evento E campus che si terrà 
nei giorni del week end 18.19.20 Giugno, 21 Giugno incontro con la popolazione, e week 
end successivo 25.26.27 Giugno 2010, nel Comune di Casina. Inoltre si fa un sondaggio per 
chi potrà essere interessato a svolgere attività di campo, di nostra pertinenza, tipo logistica 
del campo, e formazione allievi, tra tutti gli iscritti. 

� Si discute sulla possibilità di accreditare presso la Protezione Civile, anche le persone che 
non hanno fatto il corso base, ma che sono iscritte all’associazione dal 2007 e anni 
precedenti. 

� Si conclude la riunione ribadendo la necessità di dare comunque un cenno di risposta alle e 
mail, inviate per le riunioni della nostra commissione 14, in quanto è sempre numerosa la 
assenza ingiustificata dei nostri colleghi. 

� Il segretario, in assenza del collega Pinetti, è stato fatto da Sassi Fabio. 

La seduta si chiude alle ore 19.30 


